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COMPTE-RENDU DE RÉUNION 06-2025 

 

Date :  04/09/2025 Heure : 10H00 

Présents : Josiane Arriau 
Isabelle Gabarain 
Nathalie Zaskurski 
Jean-Luc Vedutelli 
Michel Sardain 
Philippe Brément 
Daniel Boulin 

Absents excusés :  

Lieu :  
  

Salle Bil Toki 

Copie(s) : Mise en ligne sur le site 

 
ORDRE DU JOUR : 
1. Sacem 
2. Koruak 
3. Trésorerie 
4. Budget prévisionnel 
5. Questions diverses 

1 .1 .   RR A P P O R T  D E  S Y N T H È S EA P P O R T  D E  S Y N T H È S E   

1 / SACEM 
Un point sur les prélèvements de la SACEM qui se font pour chaque concert, et qui sont de l’ordre de 47,54 € par 
concert. 
 
2 / Koruak 
- Nous attendons une nouvelle date de répétition commune, les chœurs doivent chanter en commun. 
Notre prestation ne devra pas dépasser 30 minutes. Aussi faudra-t-il chronométrer les chants. Pas de 
présentation des chants comme en concert, seul Daniel fera une présentation. 
- Un nouveau chant pour BOGABOGA est prévu lors de cette journée : Boleras Sevillanas – avec Christophe 
ténor soliste, présent lors de l’avant dernier concert – chant que nous travaillerons dès la prochaine répétition. 
- Le déroulé de Koruak : nous chanterons vers 11H à la Collégiale St-Esprit de Bayonne, puis nous rejoindrons 
l’église St-André pour des chants en commun (Nerea inzengo zen et Ene Maite Maitena). Un repas en commun 
sera offert à la maison des associations, allée de Glain (au bord de la Nive). Attention de voir si ces déplacements 
à pied sont réalisables pour tous… 
- Les parkings autour de nos lieux de rendez-vous : Glain, Paul Bert ou Ste-Claire (près de St-André). Pour ce 
genre de rassemblement, Nathalie propose que le bureau prenne en charge les frais de parking pour ceux qui 
feront du covoiturage. Daniel n’y voit pas d’inconvénients le trésorier non plus ! 
 
3 / Trésorerie 
- Le compte principal est en négatif, mais des rentrées d’argent sont prévues avec notamment les mariages et les 
concerts restants. Daniel prévoit d’autres concerts en extérieur de Bidart, notamment à Ahetze, à Arbonne et 
Lahonce. Ces concerts seraient payants. 
Au final, nous avons besoin de rentrer environ 2000 € pour rester dans les clous. 
 
Petit rappel : la gestion de notre trésorerie doit être rigoureuse. Toute dépense envisagée doit être acceptée par 
tous les membres du bureau. 
 
- Michel demande si nous pouvons prévoir 75 € pour Benjamin (le sacristain) qui s’occupe de préparer l’église le 
soir de nos concerts. Le bureau donne son accord. 
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- Il y a aussi à prendre en compte les 300 € pour la master class de Junkal Guerrero le 20 septembre prochain au 
théâtre Beheria. Un achat de 22 partitions est prévu, à 1,50 € l'unité pour être à jour dans nos utilisations. 
La séance se déroulera de 10h à 16h, avec une interruption de 13h à 14h15. 
La restauration se fera sur place, prévoir des sandwiches ! 
À cette occasion, Daniel nous fera don de sa prime de chef de chœur. 
 
4 / Budget prévisionnel 
Le principe de l'organisation de concerts pour les 40 ans du chœur est acté. Plusieurs idées ont déjà été 
évoquées dont un album souvenir qui pourrait voir le jour ! 
Mais pour cela il faudra une organisation bien en place pour assurer la logistique, et aussi demander une 
subvention supplémentaire. 
 
5 / Questions diverses 
Il sera nécessaire de prendre contact avec la correspondante Sud Ouest pour un article, ainsi qu'une 
sensibilisation pour le recrutement, 
Pour finir, Daniel envisage pour le forum des associations de l'année prochaine, de faire une initiation au chant 
chorale à l'église pour des personnes intéressées. 

Fin de séance : 12H00 
PROCHAINE REUNION LE (date et heure) : non fixée 


